Ракетчиков наградили орденами и медалями

Миасс, В город пришло радостное известие. Руководитель федерального космического агентства А. Перминов поздравил сотрудников ОАО «ГРЦ Макеева» с высокими наградами. В правительственной телеграмме сообщается о награждении генерального конструктора Государственного ракетного центра В. Дегтяря орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени, двух специалистов — орденом Почета и 17 ракетчиков — медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Звание «Заслуженный конструктор РФ» присвоено Ю. Каверину. А. Перминов пожелал награжденным «здоровья, счастья и дальнейшей плодотворной деятельности на благо России».

Новита ЗАКАТОВА